L

Opp gevemmg i il M;J??_i_ii

V(/(m)@V"A—C/V\ 4 L
Q ” (-il ~1)
i ot (1)
b, ) . ) }
{C&?@w&-ﬂm 2~ altsa MQJQJ at=23a.
9 .
2 g e vl !
;Y&V' l& ~c1Il =0
'{‘,C N = ~(ave)(t-c)=(-i)i
-1 =1-c . 2.3

e ——

T

e = #2 retle, aiptangd
LY
()0 - = ()

'Hf-sfj_ = ' ’(z.
(U.@Q%&Q—L Lufﬂ M Ao bewa don et
oy ¢ 5\2’ lidi ] wied ¢, N ¢
Hay @MQ W@z J

”‘Lﬂ'f(- (V1)
Mo ® fu(af"":tf)x?L

WWMWW

(W¥1)X{ iRy "
" +cxg - iy, (71 4
7o (VZ=1) (ﬂm(ymw)"““@“)*z—}
/s
=412
:Q L ooy x,=1 &3%—« K¢ = L(WH) Lo, %e”mx}gﬂ
3 L(Vfi-'f)
&= H‘_@f ) M (2 )
5/ aﬂézs X¢=1 Hil““‘(‘vl-{»'f;b X5 = ¢ (24t
((’WM))

oz i g, el F G B s !



? R .
o -t =0 = —c(t-e) — (-1
' s —e(1-2¢4c%) + €
i o 1-C - c?(‘zwa>
a?SMMM 00,2
=0 "
T 101 Ay ;
/o o9 \(-12 = 0<::> .._? x{:,xg f.
\ 101 /X e L |
b{cgg@vwﬂv)%m—' /,'( T dst
n Wb g et
....«[ )
c=4d 3 .
~ i o 1\ /¥y ’ | |
(000> Kz):z<:§> ﬁ x4 =¥z
101 A X3 X, =0



7..3
’iL i el sl goraigelliy A 0 base g
¢ v—fb.-ez«ﬂ»
A ‘%A ( =G " i
e U120 @) (A O (b ©)
O Ty ~c\
WM ?Sh& i~ &mem D b

FA‘[

[ \ ke /*1
f/}ﬁmwﬂe@mer 1\21-( (: ) = A | ,| } L dzren
\- ‘AM ' Ky

> fi‘*"i {ﬂd‘) O@K‘g- L‘L@& w%b& )f-t( mhﬁmb&(/ﬁg—m S’ME Vots? @QJW»—

Asﬁx = ’A‘r‘r*x$
-t \N\K'W —WW ¢ ha o&a%mdiﬂw«u«m

A A . X_::O (51’—”)
531{'- i >3X =4 (c,\:r; m%wwa/{/\,.u&)

Dt Jlﬂfw‘\f%"& ¢ = Ape 5o @{MM&FV

v B s
\;a,aM_ —Q/ UM&“WM: V

ﬂ 4! ’ W

— t(A) = =R, W B %”Bﬁ

& |



£.5 ) 1 ) P
e C}"(". _1)C(w1> = IG\Z 1‘{"{) 4 :> < ié‘?’ > L
e * (1 —4)c/' f = |ef (m«r) 1 2 = iﬁ
= ” 33
;/z{ H(HLH% ) =1 = - 2\
-1 23 4)c[ ] ‘ LT
\ L[ )

Tarlinbed [ ihdand (95, ( romindk wal buses [y, b
<@y - = <plolpr<y el

e % N S

d' {:—"“‘"‘" e~ k= (J)

T, <dlalit (\cﬁf@flv»*
WW

= = [<oldlap)® o ikl waen

# 7
W NV, sk WAAD% = ML baan polrllpirerde

WJ&m% “~ R -
Ea ¥ Qlwsy = 94147

%/4—{1 ’.’_}
Ry yleld>

<&y -
- 32:"— <414 <16
7331/4
n
" & 4 <diay><gle?

T

2 +
T, 4y <HED(<h )

i

2. 9 ’<d([11%->\1 W

=

A



Z. 3
_wmfw ,quLw i v u‘*u s (ML:%MTM%W

<\‘}/£(1‘I/,&> i 5 N

= Kl Ilwi‘>
= <t vl
Tl
viw 7
Q ik Ul >%b%&%ﬁﬂm%~%m& pehores~
~ dow sdelll e
.40 | . ,
T <ars ZE(wlzhw iR
= = <YZBE 0ol Z|¢> |
= ZLPzH YOS Wl 2] 67
- <blzHZi@>
oy Y AN @ = 2 "z
A AL
g ' 4l &= ) b
2 Jlogw;% W
gx(‘ax)c& = (28 gray)
e &___vh"g’ St dy = SS’%M (a>0)
gS( uix)cg'( gé%?l’é')‘i(“mlx) {/—]a[x-:}j\
- 5(u) dw
24&\ B
S r%16{1 (M
Slax) = S




